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Groupement    Exposant     Division & Multiplication     Addition  & Soustraction 

 

1. Compare les opérations sur les deux colonnes pour voir comment les parenthèses 

changent la réponse : 

Colonne A Colonne B 

13 − 9 + 8 − 3 + 10 = 13 − 9 + 8 − (3 + 10) = 

24 ÷ 12 × 2 − 11 × 3 = 24 ÷ (12 × 2) − 11 × 3 = 

9 − 68 ÷ 4 + 13 × 2 = 9 − 68 ÷ (4 + 13) × 2 = 

48 − 16 ÷ 8 × 2 − 120 ÷ 5 = 
 

(48 − 16) ÷ 8 × 2 − 120 ÷ 5 = 
 

 

2. Effectue les opérations suivantes : 

7 − 72 ÷ 9 ÷ 2 − 11 × 5 = 3 − (2 − 27 ÷ 3) + 5 × (13 − 7) = 

(16 − 7) × 3 − 63 ÷ 9 × 2 = 55 ÷ 11 + 14 − 42 ÷ 6

33 − 32 ÷ 4 − 46 ÷ (3 − 1)
= 



 

 

3. Place des parenthèses dans les expressions suivantes pour obtenir les 

réponses indiquées : 

 

2 ×  5 +    2  +    3  ×   4 = 80 

 

2 ×  5 +    2  +    3  ×   4 = 26   

 

2 ×  5 +    2  +    3  ×   4 =   30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponses :  

 

19 -1 

-29 -32 

18 1 

20 -16 

 

-52 40 

13 6 

 

 

 

 


